

| Auskunftserteilung | | |
|--|------------------------------------|-------------------|
| GMH Gebäudemanagement Hamburg GmbH An der Stadthausbrücke 1 20355 Hamburg Abteilung Einkauf / Vergabe | Vergabenummer | Datum |
| | GMH VOB OV 180-23 AS | 23.11.2023 |
| Maßnahme: | Fragen & Antworten für: | |
| Rönneburger Straße 50 | Sonnenschutz | |

Hinweis:

Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

Frage 1 vom 19.11.2023

In der allgemeinen Beschreibung ist optional von "Anschlusswinkeln am Kasten und Dämmung..." die Rede. In den beigefügten Planunterlagen ist der Kasten jeweils ohne Anschlusswinkel/ Dämmung gezeichnet.
Sollen Winkel, Dämmung hinter/vor dem Kasten kalkuliert werden?

Antwort vom 23.11.2023

Eine Dämmung hinter dem Kasten ist gewünscht und notwendig um eine thermische Trennung zum Bauteil zu gewährleisten. Anschlusswinkel sollen, soweit erforderlich, mit einkalkuliert werden, um Fugen zum Fertigteil zu überdecken.

Frage 2 vom 19.11.2023

LV Pos. 08.00.1 "Breite 6400mm" - Baugrenzwert überschritten. Soll die Anlage asymmetrisch 2-geteilt bzw. sogar 3-geteilt angeboten werden?

Antwort vom 23.11.2023

Die Anlage kann asymmetrisch geteilt werden. Es ist darauf zu achten, dass sich die Teilung der Anlage der Fensteraufteilung anpasst. Geteilte Elemente sollen mechanisch gekoppelt sein.

Frage 3 vom 19.11.2023

LV Pos. 08.00.7 "Leitungspeitschen für Antriebe": Welche Länge ist hier gewünscht?

Antwort vom 23.11.2023

Die Länge ist mit ca. 1,5 m zu kalkulieren.